



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Ученики школы №16 имени Героя Советского Союза Степана Иванова города Евпатории приняли торжественную клятву кадет Следственного комитета России



В школе №16 имени Героя Советского Союза Степана Иванова города Евпатории 36 учеников 5 класса в торжественной обстановке вступили в ряды кадет Следственного комитета России.

В этом учебном заведении на протяжении нескольких лет действуют кадетские классы СК России, школа бережно хранит и приумножает традиции, которые прививает молодежи ведомство, а офицеры Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю помогают педагогам и ребятам в этом.

Кадетский марш, торжественный внос государственных флагов и знамени кадетских классов, звучание гимнов... В такой волнительный и ответственный момент поддерживали учеников пятого класса старшие товарищи-кадеты, родители и друзья, любимые учителя.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

«Клянусь с честью и достоинством нести звание российского кадета, прилежно учиться, быть честным и справедливым перед лицом своих товарищей, не предавать их, быть патриотом, чтить память павших за свободу и независимость нашей Родины, уважать ветеранов войны и труда, готовить себя быть достойным защитником Отечества».

Эти важные слова ребята произносили перед теми, кто отдал служению Родине ни один год. Почетными гостями на празднике стали руководитель Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю, генерал-майор юстиции Владимир Терентьев и сотрудники ведомства, Герой России, летчик-испытатель, председатель региональной общественной организации «Герои России» Анатолий Кнышев, Герой России Владимир Недобежкин. На мероприятии присутствовали представители городской администрации и управления образования.

После принятия клятвы Владимир Терентьев поздравил ребят с этим особенным событием, вручил значки и удостоверения кадета, пожелав новобранцам успешной учебы. Главный следователь полуострова также отметил благодарственными письмами кадет-старшекласников, проявивших себя в учебе, спорте и творчестве, и педагогов СОШ №16, которые вкладывают в молодежь знания, прививают уважение к истории страны, большую роль уделяют патриотическому воспитанию.

28 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Kadety/item/1744725>